Become a Friends of the Clara Barton Community Center Donor!

The Friends of the Clara Barton Community Center (FCBCC) is a non-profit organization charged with assisting the Clara Barton Community Center staff in designing and implementing fun and unique educational, recreational, and social programs. FCBCC's mission is to promote the Center's role as a meeting place for youths, adults, and senior citizens in the local community and to act as a liaison to the community, the recreation department, and the county government.

Support from Donors helps expand and enhance the programs of the Center. FCBCC is a 501(c)(3) and contributions are tax deductible to the fullest extent allowed by law.

Donate to the Clara Barton Community Center by completing and sending the form below to:

Friends of the Clara Barton Community Center P.O. Box 522 Cabin John, Maryland 20818

DONOR INFORMATION
Name:
Address:
City, State & Zip Code:
Phone:
E-Mail:
AMOUNT and PAYMENT METHOD:
Amount:
Cash
Check (payable to FCBCC)